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κ.  Α. ΤΣΙΓΚΡΗ.  
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι από 

τη Διεύθυνση Υγειονομικού του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια, 
για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ζητήματος της προστασίας του αστυνομικού 
προσωπικού έναντι του νέου κορωνοϊού COVID-19, παρέχοντας κατευθυντήριες εντολές και 
οδηγίες στις αρμόδιες περιφερειακές Αστυνομικές Υπηρεσίες για τα μέτρα προφύλαξης που 
πρέπει να τηρεί το εν λόγω προσωπικό για την προστασία της υγείας του, για την αποφυγή 
συγχρωτισμού/ συνωστισμού του και για την -κατά το δυνατόν- διευκόλυνσή του, εφόσον 
ανήκει στις ευπαθείς ομάδες. 

Επιπλέον, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την χορήγηση υγειονομικού 
υλικού στο αστυνομικό προσωπικό. Συγκεκριμένα, από την αρμόδια Διεύθυνση του 
Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. διατέθηκε -ήδη από 29-02 τ.ε.- κατάλληλο υγειονομικό υλικό προς τη 
Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση (ΓΕ.Π.Α.Δ.) Δυτικής Ελλάδας [17.060 γάντια 
latex μιας χρήσης (τεμάχια), 4.600 μάσκες μίας χρήσης, 300 λίτρα αντισηπτικού υγρού κ.α.], 
ενώ, με μέριμνα του Αρχηγείου, έχουν προκηρυχθεί διαγωνιστικές διαδικασίες για την 
προμήθεια συναφούς υγειονομικού υλικού, το οποίο -μετά την ολοκλήρωση αυτών- θα 
κατανεμηθεί άμεσα σε Υπηρεσίες της επικράτειας. 

Επισημαίνεται δε ότι από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Αχαΐας εκδηλώνονται όλες οι 
απαιτούμενες ενέργειες, για την απολύμανση των χώρων στέγασης καθώς και των 
υπηρεσιακών οχημάτων των υφιστάμενων Υπηρεσιών της, ενώ στο αστυνομικό και πολιτικό 
προσωπικό της είχαν διατεθεί -μέχρι την 28-03 τ.ε.- 40.000 γάντια latex μιας χρήσης 
(τεμάχια), 3.000 μάσκες μίας χρήσης και 100 λίτρα αντισηπτικού υγρού. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, δυνάμει της υπ’ αριθ. Δ1α/Γ.Π οικ 20036 από                  
22-03-2020 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ - 986), ως ισχύει, αποφασίστηκε η επιβολή του μέτρου του 
προσωρινού περιορισμού της κυκλοφορίας των πολιτών προς αντιμετώπιση του κινδύνου 
διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, ενώ η Ελληνική Αστυνομία ορίζεται ως μία εκ των 
αρμόδιων Αρχών για τη διασφάλιση της εφαρμογής της, τη διαπίστωση των παραβάσεων και 
την επιβολή των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων. 
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Στο πλαίσιο αυτό, και προς τον σκοπό της καθιέρωσης μιας ενιαίας διαδικασίας, το 
προσωπικό επιχειρεί σε ικανή απόσταση από τον ελεγχόμενο πολίτη (πεζό, οδηγό ή συνοδηγό 
οχήματος), τηρώντας τα απαραίτητα μέτρα αυτοπροστασίας/ υγιεινής και φέροντας 
υποχρεωτικά προστατευτική μάσκα προσώπου και γάντια, ενώ ελέγχει τα απαραίτητα 
έγγραφα μακροσκοπικά, αποφεύγοντας -κατά το μέγιστο δυνατό- οποιαδήποτε επαφή μαζί 
τους. 
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